

«Вместе против коррупции!» беседа, направленная на борьбу с коррупционными действиями

Дата проведения: 06.07.23

Время проведения: 09:10

Место проведения: библиотека МОАУ «СОШ №24»

Целевая аудитория: воспитанники трудовой бригады

Данное внеклассное мероприятие рассчитано на учащихся 8 -11 классов, которые уже могут рассуждать о серьёзных вещах.

Главная **цель** этого мероприятия обозначить эту проблему, заставить учащихся задуматься о том, что в обществе могут быть большие проблемы, постараться вызвать негативное отношение к коррупции как к явлению, формировать у учащихся правовое самосознание, способствовать осознанию важности соблюдения закона.

Задачи:

- изучение проблем противодействия коррупции и методов её предупреждения.
- воспитание правового сознания и повышение правовой культуры учащихся;
- формирование убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения;
- развитие творческой деятельности учащихся;
- формирование активной гражданской позиции

Тема «Коррупция» актуальна сегодня как никогда. Об этом говорят средства массовой информации, разговоры людей из окружения учащихся о взятках и взяточниках, о решении каких- то вопросов с помощью взятки. Сама жизнь погружает детей в негатив проблемы, показывает, что к ней может быть причастен любой гражданин нашего общества. Коррупция все глубже проникает в различные сферы нашей жизни такое понятие как коррупция. Она искажает экономическую политику и стратегию развития страны, ведет к прямому или косвенному хищению государственного бюджета, и государственной собственности. Среда коррупционеров активно налаживает связи с криминальным миром, проникая во все новые и новые сферы, угрожая захватом политической власти. Борцом против этого недуга должна стать именно молодежь.

6 июля ребята трудовой бригады МОАУ «СОШ № 24» приняли участие в беседе о коррупции. В самом начале ребята посмотрели видеоролик «Коррупция простыми словами». После информационного блока их вниманию был предоставлен социальный ролик «Скажи коррупции НЕТ!», затем в презентации «Вместе против коррупции» ребята отвечали на вопросы, отгадывали ребусы и рассматривали разные ситуации, связанные с этим недугом. В завершении мероприятия ребята поделились своим мнением о разрешении проблем по борьбе с коррупцией.

Для привлечения к участию в конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» ребятам рекомендовано перейти по ссылке в социальной сети VK : https://vk.com/wall79183695_1137



Вместе против коррупции



ВМЕСТЕ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ!

Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы



Организатор конкурса

Проводится под эгидой Межгосударственного **Генеральная прокуратура** совета по противодействию коррупции

К участию в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, которым предлагается подготовить конкурсные работы на тему «Вместе против коррупции!», отразив в них свои идеи и представления о борьбе с коррупцией, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении

Конкурс проводится в двух номинациях: «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Правила проведения конкурса доступны на сайте www.anticorruption.life. Прием работ завершается 1 октября 2023 года (в 18.00 по московскому времени). Итоги конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря)

Российской Федерации

СТАНЬТЕ УЧАСТНИКОМ КОНКУРСА! Внесите свой вклад в профилактику коррупции!

